Результаты сотрудничества

На основе сотрудничества факультета механизации сельского хозяйства с предприятием «Ростсельмаш» с 11 марта по 16 марта текущего года профессор кафедры сельскохозяйственные машины Б.Худоёров и проректор по работе с молодежью К.А.Шавозов с целью обмена опытом выехали в командировку на предприятие «Ростсельмаш».

Была достигнута договоренность с руководством «Ростсельмаш» о том, чтобы поближе ознакомиться с жизнью и деятельностью предприятия и в дальнейшем применить опыт их работы в своей деятельности, а также соглашение о привлечении студентов на практику на предприятие.



Информация заместителя декана по духовно-просветительской работе факультета механизации сельского хозяйства И.Рахимова.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.